

Megjelenik
szombaton délben

Egyes szám ára

10

fillér

ZEMPLEN

POLITIKAI LAP

Szerkesztőség és kiadó-
hivatal: Vármegyeháza
Telefon: 109.

Egyes szám ára

10

fillér

Dr. Panka Károly kitüntetése

A Pataki Diákok Országos Szövetsége budapesti diszelnöke, Panka Károly dr. képviselőház főkönyvtárnok szolgálati idejének leteltével 1941. január elsején nyugalomba vonult.

Ebből az alkalomból a képviselőház elnöke érdemes, buzgó és lelkiismeretes munkásságért teljes elismerését nyilvánította dr. Panka Károlynak és a képviselőház elnöki osztályfőnöki címmel tüntette ki.

Dr. Kossuth Pál képviselő betegsége

Dr. Kossuth Pál a sátoraljaujhelyi kerület országgyűlési képviselője a közelmúltban súlyos természetű mandulaoperáción esett át.

Örömmel értesülünk arról, hogy a kerület érdekeit igazán a legnagyobb odaadással szívén viselő képviselő a klinikát már elhagyta és jelenleg már lakásán tartózkodik. Minden remény megvan arra, hogy a jövő héten már elhagyhatja betegágyát. Betegsége alatt rendkívül sokan keresték fel meleg együttérző soraikkal a sátoraljaujhelyi kerület képviselőjét.

A mai napon megkezdte működését a Külkereskedelmi Hivatal sátoraljaujhelyi kirendeltsége

Mint annak idején a Zemplén megírta, a Hülkereskedelmi Hivatal az ország nagyobb városaiban és községeiben Sátoraljaujhelyen is kirendeltségeket állít fel. A hivatal ujhelyi kirendeltsége a mai napon a Molnár István-utcai, volt rendőrségi épületben levő hivatalos helyiségeiben működését már meg is kezdte.

A Gazdasági Minisztérium és az Árelenőrzés Kormánybiztossága a Külkereskedelmi Hivatalt a közellátás és árelenőrzési teendők végzésével is megbizta, s így a messze környékre illetékes hatáskörű kirendeltségre rendkívül fontos szerep vár.

Német Lóvásárlóbizottság Szerencsen

A Vármegyei Gazdasági Egyesület ezúton is értesíti a Szerencs környéki gazdaközönseget, hogy február 6-án (csütörtökön) délután 2 órakor a szerencsi vásártéren német bizottság lovakat vásárol.

Számításba jöhetnek 5—10 éves igen jó csontozatu és mozgásu melevértű 165—172 szalagcm magasságu herélt lovak, melyekért db-ként és minőség szerint 1000—1500 pengőig terjedő vételárat fizetnek. A sorozás helyére irányított járlatot mindenki hozza magával.

Az ujjáépítés éve

A miniszterelnök programot adott a MÉP értekeztetésén

A Magyar Élet Pártja csütörtökön este tartotta meg Budapesten első ezévi országos értekeztetését vitéz Lukács Béla elnöke alatt.

A nagyszabású értekeztetésen, melyen sokak között dr. Fáy István főispán is részt vett, gróf Teleki Pál miniszterelnök hatalmas beszédet mondott a párt 1941. évi munkaprogramjáról, a benyuj-

tandó reformjavaslatokról és az ujjáépítés feladatairól.

— Az 1941. évet a múlt évvel szemben a megnagyobbodott ország ujjáépítése első évének nevezhetjük, — hangoztatta a miniszterelnök nagy tetszés mellett és ezzel meg is adta az év munkájának horoszkopját.

1000 ujhelyi lakost képez ki a Légtalmai Liga csoportja

A Légtalmai Liga sátoraljaujhelyi csoportja, folytatólagosan rendezett tanfolyam sorozatokon 1000 sátoraljaujhelyi lakost képez ki a légtalmai terén szükséges tudnivalókra.

Egy-egy tanfolyam hat napon át délután 5 órától este 8 óráig tart, s azokon dr. Pomóthy Rezső főorvos, Arany Sándor h. tűzoltó parancsnok és Török Zoltán a Légtalmai Liga csoport rendkívül

agilis titkára oktatják a tanfolyamra berendeltetett légtalmai ismeretek, tűzoltás, gázvédelem, egészségügyi szolgálat és műszaki ismeretekre. A tanfolyamok záróvizsgái meglepő szép eredményeket mutatnak, s így az országos viszonylatban is kiemelkedően példás munkásságu ujhelyi liga-csoport kiképző tanfolyamai is a legteljesebb eredményesség jegyében folynak.

Február 19-én alakul meg Szerencsen a Fáy András Társaság

A vármegye kulturális életének gazdagodását fogja jelenteni az az esemény, mely február 19-én Szerencsen a Rk. kulturházban fog lejártszódni. Ekkor fogják megalakítani, ünnepélyes keretek között, a Fáy András Társaságot, mely tb. és r. tagjai sorába iktatja a zemplénieknek tekintendő írókat, költőket, előadó és alkotó művészeket.

A megalakulandó társaság szervező bizottsága a két tb. elnöki tisztség elfogadására sárospataki Harsányi Zsoltot és Mécs Lászlót, a magyar szépírás két ragyogó nevű mesterét kérte fel.

Az alakuló közgyűlésre külön meghívotnak: a Kultusz-kormány,

a Kisfaludy és Petőfi Társaság, a szomszédos vármegyékben működő testvér-egyesületek és Zemplén vármegye vezetősége.

A szervező bizottság a tervbevetett propaganda körutat, a vasuti forgalom korlátozása miatt a megalakulás utáni időre halasztotta.

A szervező bizottság felkéri azokat, akik törzstaggyűjtő-ívet kaptak, hogy azt a legrövidebb idő alatt küldjék be a F. A. T. szerv. bizottsága címére (Szerencs).

Az ünnepélyes keretek között megtartandó alakuló közgyűlés iránt egyébként vármegyeszerte igen nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Megszűnt a gyorsvonat-közlekedés a Máv újabb forgalmi korlátozása folytán

Az ország területnövekedése folytán tetemesen emelkedett a vasuti személy- és áruforgalom. Ezt a megnövekedett forgalmat a már meglévő mozdonyokkal kell lebonyolítani. Az így előálló mozdonyhiányt a tél is növelte, mert a Dunán megszűnt a hajózás és így a Délkelet- és Nyugat-Európa közötti dunai hajózás áruforgalma is a magyar államvasutakon fut végig.

A Máv igazgatósága az üzemi nehézségek ellenére mindent elkövet, hogy az elsőrendű szükségleti cikkek: az élelmiszer és tüzelőanyag szállításának zavartalanságát biztosítsa, ami más intézkedések mellett szükségessé tette a személyforgalom újabb átmeneti korlátozását is. Az újabb forgalmi korlátozás január 23-án 0 órától állott be és ezidőtől kezdve egyelőre nem közlekedik a Sátoraljaujhelyen

áthaladó gyorsvonatpár sem.

A korlátozás ideje alatt közlekedő vonatok menetrendje a következő:

Sátoraljaujhely — Budapest viszonylatban: Sátoraljaujhelyből Budapestre indul 22.05 órakor, Sátoraljaujhelyből Miskolcra indul 14.26 órakor. Budapestről Sátoraljaujhelybe érkezik 7.10 órakor.

Sátoraljaujhely — Csap — Ujhely — Munkács — Körösmező viszonylatban: Sátoraljaujhelyből Csapra (Ungvár, Munkács, Körösmezőre) indul 7.22 órakor, Sátoraljaujhelyből Csapra indul 19.17 órakor. Csapról Sátoraljaujhelyre érkezik 7.46 órakor, Csapról (Ungvár, Munkács, Körösmezőről) érkezik 21.49 órakor.

Sátoraljaujhely — Kassa viszonylatban: Sátoraljaujhelyről Kassára indul 12.58 órakor. Kassáról Sátoraljaujhelybe érkezik 7.08 órakor.

Törvényszéki ügybeosztás

A sátoraljaujhelyi kir. törvényszék 1941. évi tanács- és ügybeosztását a törvényház hirdető tábláján kifüggesztették.

A büntető főtárgyalási és büntető felelősi tanács, valamint az uzsorabíró elnöke Pataky Ferenc tanácselnök, a többi tanácsok elnöke Tóth Dezső, a törvényszék elnöke.

Polgári egyesbíró dr. Tóth László törvényszéki bíró. Tárgyalási napok: hétfő, kedd és péntek. Büntető egyesbíró dr. Lakatos Dezső törvényszéki bíró. Tárgyalási nap: hétfő.

Vizsgálóbíró: dr. Öreg János, helyettese dr. Tóth Sándor törvényszéki bíró.

A tárgyaláson kívül előterjesztett szóbeli kérelmeket, vagy nyilatkozatokat dr. Farkas Attila jegyző, akadémizálás esetén dr. Ruzsinszky Zoltán aljegyző foglalja írásba a hivatalos órák alatt.

A felterjesztőlapok kiállításával és aláírásával Smoczer Ferenc irodafőtiszt van megbízva.

Az irodák polgári ügyekben szerda kivételével minden napon délelőtt 10—11 óráig, büntető ügyekben minden kőznapon 9—12 óráig, vasár- és ünnepnapokon pedig 9—12 óráig adnak értesítést.

Tudakozódó lapok eladásával Horváth Mátyás irodaségétisztet bízták meg.

Zempléni szlovákok kulturális egyesülete

Az anyaországhoz visszatért keleti szlovákság, az ugynevezett szlovjások, a szlovják nyelv védelmére és fejlesztésére Ojcsizna néven kulturegyesületet alapítottak Kassán.

Az egyesület választmányi tagjai között van Bornemisza Miklós zempléni alispán is.

Február 1: Move ünnepségek Sárospatakon

A sárospataki Move február elsejei jubileumi ünnepségein részt vesznek a Move országos vezetői, élükön Szeder János országgyűlési képviselő, a Move országos elnöke, továbbá Miskolc, Ungvár, Nyiregyháza, Putnok, Tokaj, Eger, Gyöngyös Move szervezeteinek kiküldöttjei. Délután fél 11 órakor lesz a sárospataki Move ünnepélyes diszközgyűlése. A közgyűlés fénypontja Szeder János országos elnök beszéde lesz.

Közgyűlés után fél 1 órakor 120 szegénysorsu gyermeknek ad

át szeretetsomagot a sárospataki Move elnöksége.

Délután fél 4 órakor az országos elnökség vezetői értekezletet tartanak a község háza tanácstermében a zempléni, valamint az ország északkeleti részén működő összes többi Move egyesületek vezetői részére.

Az ünnepségek sorozatának befejezése és fénypontja az este 9 órakor kezdődő Magyar Estély lesz, amelyen előreláthatólag találkozót ad egymásnak Zemplén keresztény magyar társadalmá.

Nagyszabású divatbemutatót rendez a szerencsi Mansz

Nagy eseménye lesz Szerencsnek február 15-én, szombaton este. A szerencsi Mansz az Egyesült Női Tábor kiküldöttjeinek közreműködésével nagyszabású divatbemutatót rendez.

Az előkészületek már serényen folynak és a Hegyalja második fővárosának közönsége, de különösen a hölgytársadalom, lázasan készülődik és dolgozik, élükön dr. Cornides Albertné, főszolgabíróné-

val, aki rendkívül lelkesedéssel, hozzáértéssel és agilitással lendíti előre a Mansz ügyeit.

A divatbemutató gazdag műsor keretében fog lezajlani, amelynek során fellépnek B. Tóth István, a máris hírneves magyar nótaszerző, szerencsi igazgató-tanító, azonkívül már is sokat beszélnek arról, hogy milyen szépen fog énekelni Sáray Béláné és milyen lesz Chapó Mária klasszikus magyar tánca.

Amíg egy pataki „hobó” eljut odáig...

Ezer pengőt találtak a csendőrök egy sárospataki „gyűjtő”-nél

Torzonborz, szakállas, vadtekinetű embert hallgatott ki csütörtökön délelőtt Kollonay Gyula dr. miskolci vizsgálóbíró. Franck János sárospataki csavargó volt a fogoly, aki konokul tagadta a vizsgálóbíró előtt a fejére olvasott bűnöket. A putnoki csendőrség még a múlt évben elfogta Franck Jánost, aki-nél 1000 pengő készpénzt találtak. Azt mondta, hogy a gyűjtött pénze az 1000 pengő. Megállapították, hogy négy esetben már koldu lásért elítélték, miután azonban más bűnt nem tudtak rábizonyítani, ideiglenesen elbocsájtották. Időközben a putnoki lelkész

feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki behatolt ebédülőszobájába és onnan 850 pengő készpénzt ellopott.

A személyleírás ráillett Franck Jánosra, akit a csendőrség január elején el is fogott. Bekísérték Miskolcra. Franck János tagadta, hogy a motozásnál nála talált 1000 pengő a putnoki lelkésztől származna. Megmaradt amellett, hogy gyűjtött pénze, melyet becsületesen keresett Sárospataktól Putnokig, hónapokig tartó gyűjtő-körutja során. Az érdekes ügyet most már a törvényszéki tárgyalás lesz hivatva tisztázni.

Megnyugtatóan rendezték a kisemberek zsír- és szalonnakészleteinek korlátozását

Két héttel ezelőtt adta ki a kormány azt a rendeletet, mely a háztartásokban tartható élelmiszerkészletek korlátozásáról intézkedik, s amely szerint a városi vagy falusi kisember mivel nem őstermelő foglalkozású, zsírból és szalonnából együttvéve mindössze csak 3 kilót tarthat meg mint készletet személyenként.

A Közélelmezési Hivatal most hivatalos magyarázatot adott ki az élelmiszerkészletek korlátozásáról szóló rendelethez s a magyarázat szerint őstermelőnek tekintendő a korlátozás szempontjából az is, aki sertést hizlal.

Ezek zsírból, szalonnából személyenként nem három, hanem 11 kiló készlettel rendelkezhetnek április közepéig. A rendelkezés így már méltányos, mert például egy 5 tagú család 55 kiló zsírt és szalonnakészletet tarthat magánál. Ugyanígy méltányosan magyarázza a hivatalos tájékoztató a

rendelet más részeit is. Ezek szerint például ha valaki földjét bérbeadja s a bért buzában, ter-

Árverési hirdetmény.

A Nemzeti Hitelintézet Rt. Sátoraljaújhelyi Zálogházában

1940. évben elzálogosított, illetve 1940. december 15 ig lejárt 1. számtól 722. számig ékszer (arany, ezüst), 1. számtól 695. számig vegyes ingó zálogtárgyak közül azok, melyek ki nem váltattak, vagy meg nem hosszabbítottak

1941. évi február hó 8-án délután 3 órakor

a zálogház helyiségében elárvereztetnek.

Az ezidőszerint árverésre kerülő zálogtárgyak jegyzéke a zálogház helyiségében megtekinthető.

Egyben közöljük, hogy az árverés előtt legalább két nappal kiváltások, vagy meghosszabbítások eszközölhetők. Sátoraljaújhely, 1941. január hó 22.

Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság
Sátoraljaújhelyi Zálogháza.

2045

ményben kapja, akkor ha nem is őstermelő foglalkozású, buzából, illetőleg lisztből nem 25 kilogramot tarthat személyenként, hanem 110 kilogramot.

Ha valaki kertjében, szőlőjében vagy földjén szárazfözeléket termel,

— mint ahogy sok kisember, munkás, iparos és különösen falun az intelligencia is csinálja — akkor ebből a szempontból szintén őstermelőnek számít és a különböző szárazfözelékekből már nem két, hanem 6 kilogramot tarthat személyenként magánál.

A ZEMPLÉN PANASZKÖNYVE

Hölgyeim le a kalappal!

Az újhelyi moziban is el kell rendelni a kalaptilalmat!

Vasárnap elhatároztam, hogy megnézek egy filmet. Ehhez azonban szükséges volt az is, hogy bejussak a nézőtérre. Nem mondom, bejutottam, de hogy? Miközben az előcsarnokon átvergődtem, leszakadtak a gombok a kabátomról. Nem lehetne az előcsarnok csak előcsarnok és nem téli melegedő menedékhely?

Végre azonban bejutottam és helyet foglaltam. Először örültem, hogy a sor szélén ülök, később már bosszankodtam. Felálltam, egyszer, kétszer, négyszer, kilencszor. Először készségesen és udvariasan, hiszen csak az első darab ment a vásznon. Később már sokaltam a felállást és leülést. Végül azt hittem, hogy kaszárnnyában vagyok és egy nagybaszú őrmester egzeciroztat.

Azután vége lett a „felállni—

leülni” társasjátéknak és azt hittem, hogy most már nyugodtan figyelhetem a filmet, hiszen a hirdónak is már régen vége, akkor rájöttem, hogy én hű reményekkel áltattam magamat, mikor azt hittem, hogy itt filmet is fogok látni. Tudniillik ebben megakadályozott egy nő kalap, amelynek tulajdonosa egy molett hölgy volt. Először úgy gondoltam, hogy a fejemet oldalt hajtom és az előttem lévő két kalap közt levő résen kinézek. Ez is csak remény volt, mert valaki rámszólt: „Halja, vigye arébb a fejét!” — és én szomorúan állapítottam meg, hogy ez a szabad rész is foglalt. Ültem tehát nyugodtan, a filmből nem láttam semmit, — hallani azonban annál többet hallottam a mellettem ülők fecsegéséből, de eszembe jutott egy újságcikk, hogy Pesten elrendelték, hogy a hölgyeknek is le kell venni a kalapot a moziban.

„Milyen üdvös” — gondoltam, s eszembe jutott az új kalapdivat is, amely abból áll, hogy a nők nagy köcsögkalapot fognak hordani s hogy mindenki észre vegye tollakkal és egyéb tárgyakkal fogják ékesíteni. Ekkor elmosolyodtam s eléggé illetem állapítottam meg, hogy akkor a mögöttem ülő ur sem fog látni semmit, hiszen nem lesz két egymás mellett levő kalap között rés, amin nézhetné a filmet.

Nem lehetne Újhelyben is a női kalapokat beilleszteni az új világrendbe; vagyis, hogy ne csak a kivételesek láthassanak...?

(A ruhatárra vonatkozó levelet következő számunkban közöljük. (K. é.)

Fizessen elő a „Zemplén”-re

Biztosítsa időben

tavaszi nitrogénműtrágya szükségletét

Péti só 17% N. Mészsalétrom 15.5% N.

Kénsavasammoniak 20.5% N.

PÉTI NITROGÉN MŰVEK R. T.

BUDAPEST, V., Nádor-u. 21.

Körzetképviselő: **BURGET ZSOLT** terménykereskedő

MISKOLC, Széchenyi u. 78. — Telefon: 19-51.

HIREK

Báli naptár

Január 25-én szombaton este 9 órakor a Tulipánban a Nemzeti Munkaközpont álarcos bálja.

Február 1-én szombaton Move Magyar Estély Sárospatakon.

Február 1-én Kampány Bál Szerencsen.

Február 8-án, szombaton a Máv-Sac műsoros táncestélye a Gyártelepen lévő átalakított klubhelyiségében.

Február 9-én, vasárnap a Mansz műsoros farsangi délutánja a Városi Vigadó éttermében 6 órai kezdettel. Külön meghívókat nem adnak ki. Menjen el mindenki!

Február 8-án Nagy Hegyaljai Magyar Bál Tállyán.

Február 15-én, szombaton este 8 órai kezdettel a sátoraljaujhelyi Ipartestületi Dalárda jelmezes táncmulatsága a Városi Vigadóban.

Február 23-án, farsang utólján 8 órai kezdettel a r. kat. Legényegylet műsoros Bálja a Kat. Körben.

Tiszti orvosi kinevezés.
A m. kir. belügyminiszter dr. Pálfalvi Sándor bélyi körorvost m. kir. tiszti orvossá kinevezte.

Jegyzőválasztás Cigándon. Radácsy György főszolgabíró elnökletével pénteken délután tartotta a képviselőtestület a jegyző választást. A képviselőtestület egyhangulag Szűcs Gyula eddigi segéd jegyzőt választotta meg vezető-jegyzővé, s az ő helyét pedig Nagy Zoltán okl. jegyzővel töltötte be.

Orvosi hír. Németh János bírályhelmei m. kir. tiszti orvost saját kérelmére a belügyminiszter Abony községbe helyezte át.

A református egyház által hirdetett „Szeretetszövetségi” filmbemutató a polgári fiúiskolában f. hó 26-án lesz megtartva. D. u. 2-kor elemi iskolai tanulóknak, d. u. 5-kor felnőtteknek. Jegyek felnőtteknek 40 fillér, gyermekeknek 10 fillér.

Az Országos Egészségvédelmi Szövetség Szilveszteri összejövetelének elszámolása. Felülfizetések: Monó Ferenc 7 P, dr. Azary-Prihoda Lászlóné 5 P, Mária Dezső 3 P, Cielezky Kálmán, dr. Tóth László, dr. Macsotay József, Domján Elek és N. N. 2—2 P, összes felülfizetés 25 P, tiszta jövedelem 87 P 82 fillér.

A sárospataki m. kir. teli gazdasági iskola ifjúsági önképző gazdaköre február 15-én vármegyei gazdabált rendez, mely iránt máris nagy az érdeklődés, mert ez a vármegye egész gazdaságának legnagyobb találkozásának ígérkezik.

A Vöröskereszt sátoraljaujhelyi fiókegylete javára f. hó 10-én rendezett mozi-előadás elszámolása. A mozielőadás jegyeiből befolyt összesen 415 P 12 f, ruhátári díjakból 14 P 20 f, összes bevétel 429 P 32 f, összes kiadás 219 P 68 f, tehát a tiszta jövedelem 209 P 64 fillér.

Képes riportok, Világhíradó, 1000 pengős pályázat, inyesmester receptjei, divat, film, sok érdekesség a *Híd* új számában. Főszerkesztő Zilahy Lajos, felelős szerkesztő Kállay Miklós. Mutatványszámot készséggel küld a kiadóhivatal: Budapest, VII., Erzsébet-körut 7.

A Kazinczy-Kör felolvasó estjének nagy sikere

A rendkívüli körülmények kényszerítő hatása alatt évekig tétlen Kazinczy-Kör az új elnök, dr. Lukács József gimnáziumi tanár vezetése mellett új életre kelt. Ennek örvendetes megnyilvánulása volt a pénteken megrendezett felolvasóest is, amelyen városunk társadalmi szép számban jelent meg.

A műsor irodalmi részét Mausz Rezső „Három nemzedék Toldy

Ferenc irodalomtörténeti szemléletében” cím alatt felolvasott értékes irodalmi, továbbá dr. Vargha Imre vendég élvezetes történelmi előadása és Mihalcsik Géza kegyesrendi tanár mély érzésre valló versei képezték.

Az est zenei részében Göndör Márta hegedűművésznő játékát és Sigmund Lajos énekcsámait fogadta nagy tetszéssel a közönség.

Ezer pengős pénzbüntetés a zsidó alkalmazott be nem jelentése miatt

A vármegye alispánja jóváhagyta a tokaji főszolgabíró azon ítéletét, mellyel Klein Ignác erdőbényei lakost, akinek szatócsüzlete, kocsmája és malma van, ötven napi elzárásra átváltoztatható ezer pengős pénzbüntetéssel büntette, mert zsidó üzleti alkalmazottját még 1940. nyarán sem jelentette be az értelmiségi munkanélküliségi kormánybiztosnak.

A szerencsi járásban az elmúlt

hétben több, mint 15 300—600 pengőig terjedő pénzbüntetés mondatott ki, ugyancsak azért, mert a zsidók hitsorsosait nem jelentették be.

Ugy látszik, hogy ezen a téren a legdrasztikusabb intézkedések kell elhangzaniok, amíg végre a zsidó munkaadók a zsidótörvényt és a keresztény dolgozók érdekeit végre respektálni hajlandók.

A Városi Mozi heti műsora

A Sok hűhó Emmiért című magyar film pénteki bemutatója ismét azt igazolta, hogy a magyar filmgyártás színjatszásban, ötletességben, iróni, zenei és rendezői művészetben teljesen beérkezett a nagy nyugati államok filmjeinek színvonalára. A pompás filmet, amelyben Szelezky Zita, Jávör Pál, Csontos, Maklár és Bilicsi játszik a főszerepeket, szombaton, vasárnap és hétfőn is játsza a mozi. Kisérőfilmek **Magyar és Ufa Világhíradók.**

Irène Dunne és Douglas Fairbanks a főszereplői a **Csak egyszer élünk** című angol vígjátékának, amelyik kedden és szerdán lesz nagysikerű műsordarabja a mozinak. Egy kulturfilm és **Fox Világhíradó** a kisérő műsor. Csütörtökön filléres előadásokon

az **Ámor az autóban** című olasz filmvígjáték megy. Kisérő műsor-ként egy kulturfilm és **Luce Világhíradó.**

A sátoraljaujhelyi kir. járásbíróóság, mint tkvi hatóságától.

Tk. 4631/1940. szám.

Árverési hirdetemény-kivonat.

Kir. Kincstár végrehajtónak Bloch Mártonné és társai végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 2301 ar. P 56 f. tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a sátoraljaujhelyi kir. járásbíróóság területén levő Sátoraljaujhely megyei városban fekvő s a sátoraljaujhelyi 3119. sz. tkvi betétben A. 1. sorsz. s 1577. hrsz. alatt foglalt B. 3—7. sorsz. szerint Bloch Mártonné Stark Dóra, Bloch Margit,

Kapható több ezer darab Populus robusta csemete

(gyorsan és egyenesen növő új kanadai nyárfa fajta)

2 éves suhángok,
1 éves csemeték,
és dugványvesszők.

Szállítás faiskolából kora tavasszal!

dr. báró Waldbott Frigyes erdőszete

SÁTORALJAUJHELY
2036 Postafiók: 81.

Bloch Elemér, Bloch József, Bloch Sándor, kiskoru nevén álló ingatlanra 3360 (Háromezerháromszázhatvan) P.

a sátoraljaujhelyi 2416. sz. tkvi betétben A. 1. sorsz. s 1576. hrsz. alatt foglalt B. 12—16. sorsz. szerint Bloch Mártonné Stark Dóra, Bloch Margit, Bloch Elemér, József és kisk. Bloch Sándor nevén álló illetőségre özv. Koleszár Andrásné Nagy Julia javára bekebelezett özevegyi haszonélvezeti jogának sérelme nélkül 240 (Kettőszáznegyven) P becsértékben, mint ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1941. évi március 24. (huszonnegy) napjának d. e. 11. (tizenny) órájára tűzi ki a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségébe (Kazinczy-utca 35. sz. fidsz. 7. ajtó.)

Az árverés alá eső ingatlanokat a legkisebb vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet. (1908. XLI. tc. 26. §.)

Ez a legkisebb vételár a kir. Kincstár és Sátoraljaujhelyi Takarékpénztár végrehajtatóval szemben a kikiáltási ár fele, Megyei Általános Bank rt. végrehajtatóval szemben 5.100 P, a csatlakozottnak kimondott Weisz Áron végrehajtatóval szemben 7.225 P, a csatlakozottnak kimondott Dr. Kovács Elek végrehajtatóval szemben 7.885 P, a Központi Takarékpénztár rt. végrehajtatóval szemben 7.740 P, Glückmann Sámuel végrehajtatóval szemben 7.900 P, Dr. Nagy Béla végrehajtatóval szemben 8.150 P vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet. Bánatpénz a kikiáltási ár 10% a, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi % ára kell kiegészíteni.

Sátoraljaujhely, 1940. nov. 14.
Dr. Kulcsár sk. ömkf. jegyző.

A kiadmány hitelül:

Hazay

2020 telekkönyvvezető.

ELADÓ 1 drb. új kocsi buda és 1 drb. gyermek lábszák.

Cim: Sátoraljaujhely, Kazinczy-u. 43. sz.

A „Turul” Szövetség Kassai II. Bákócai Ferenc Bajtársi Egyesülete február 1-én este 9 órai kezdettel a Schalkházszálló összes termeiben Turul-bált rendez.

Tokaji járás főszolgabírájától.

61/1941. szám.

Pályázati hirdetemény.

Zemplénavármegye tokaji járásához tartozó Tokaj nagyközségben elhalálozás folytán megüresedett

segédjegyzői állásra

pályázatot hirdetek.

Az állás javadalma a 62.000/1926. B. M. számú körrendeletben megállapított fizetés és lakáspénz.

Felhívom a pályázni szándékozókat, hogy a képesítésüket, eddigi alkalmaztatásukat, erkölcsi és politikai magatartásukat és keresztény származásukat (7720/1939. M. E. rend.) igazoló okmányokkal felszerelt pályázati kérvényüket hozzám **follyó évi január hó 31-én délelőtt 12 óráig** adják be, mert a később érkező kérvényeket figyelembe venni nem fogom.

A járásom területén működőket fenti okmányok bemutatásától felmentem.

Az állás helyettesítés útján be van töltve.

A választás határidejét később fogom kitűzni.

Tokaj, 1941. január 7-én.

Fejér Andor s. k.
főszolgabíró.

HIREK

Báli naptár

Január 25-én szombaton este 9 órakor a Tulipánban a Nemzeti Munkaközpont álarcos bálja.

Február 1-én szombaton Move Magyar Estély Sárospatakon.

Február 1-én Kampány Bál Szerencsen.

Február 8-án, szombaton a Máv-Sac műsoros táncestélye a Gyártelepen lévő átalakított klubhelyiségében.

Február 9-én, vasárnap a Mansz műsoros farsangi délutánja a Városi Vigadó éttermében 6 órai kezdettel. Külön meghívókat nem adnak ki. Menjen el mindenki!

Február 8-án Nagy Hegyaljai Magyar Bál Tállyán.

Február 15-én, szombaton este 8 órai kezdettel a sátoraljaujhelyi Ipartestületi Dalárda jelmezes táncmulatsága a Városi Vigadóban.

Február 23-án, farsang utólján 8 órai kezdettel a r. kat. Legényegylet műsoros Bálja a Kat. Körben.

Tiszti orvosi kinevezés.

A m. kir. belügyminiszter dr. Pálfalvi Sándor bélyi körorvost m. kir. tiszti orvossá kinevezte.

Jegyzőválasztás Cigándon. Radácsy György főszolgabíró elnökletével pénteken délután tartotta a képviselőtestület a jegyző választást. A képviselőtestület egyhangulag Szűcs Gyula eddigi segéd jegyzőt választotta meg vezető-jegyzővé, s az ő helyét pedig Nagy Zoltán okl. jegyzővel töltötte be.

Orvosi hír. Németh János királyhalmeci m. kir. tiszti orvost saját kérelmére a belügyminiszter Abony községbe helyezte át.

A református egyház által hirdetett „Szeretetszövetségi” filmbemutató a polgári fiúiskolában f. hó 26-án lesz megtartva. D. u. 2-kor elemi iskolai tanulóknak, d. u. 5-kor felnőtteknek. Jegyek felnőtteknek 40 fillér, gyermekeknek 10 fillér.

Az Országos Egészségvédelmi Szövetség Szilveszteri összejevetelének elszámolása. Felülfizetések: Monó Ferenc 7 P, dr. Azary-Prihoda Lászlóné 5 P, Máriássy Dezső 3 P, Cielecsky Kálmán, dr. Tóth László, dr. Macsotay József, Domján Elek és N. N. 2—2 P, összes felülfizetés 25 P, tiszta jövedelem 87 P 82 fillér.

A sárospataki m. kir. teli gazdasági iskolá ifjusági önképző gazdaköre február 15-én vármegyei gazdabált rendez, mely iránt máris nagy az érdeklődés, mert ez a vármegye egész gazdaságszabadság találkozójának ígérkezik.

A Vöröskereszt sátoraljaujhelyi fiókegylete javára f. hó 10-én rendezett mozi-előadás elszámolása. A mozielőadás jegyeiből befolyt összesen 415 P 12 f, ruhatári díjakból 14 P 20 f, összes bevétel 429 P 32 f, összes kiadás 219 P 68 f, tehát a tiszta jövedelem 209 P 64 fillér.

Képes riportok, Világhíradó, 1000 pengős pályázat, inyesmester receptjei, divat, film, sok érdekesség a *Híd* új számában. Főszerkesztő Zilahy Lajos, felelős szerkesztő Kállay Miklós. Mutatványszámot készséggel küld a kiadóhivatal: Budapest, VII., Erzsébet-körut 7.

A Kazinczy-Rör felolvasó estjének nagy sikere

A rendkívüli körülmények kényszerítő hatása alatt évekig tétlen Kazinczy-Kör az új elnök, dr. Lukács József gimnáziumi tanár vezetése mellett új életre kelt. Ennek öröndetes megnyilvánulása volt a pénteken megrendezett felolvasóest is, amelyen városunk társadalma szép számban jelent meg.

A műsor irodalmi részét Mausz Rezső „Három nemzedék Toldy

Ferenc irodalomtörténeti szemléletében” cím alatt felolvasott értékes irodalmi, továbbá dr. Vargha Imre vendég élvezetes történelmi előadása és Mihálcik Géza kegyesrendi tanár mély érzésre valló versei képezték.

Az est zenei részében Göndör Márta hegedűművész női játékát és Sigmund Lajos énekszámait fogadta nagy tetszéssel a közönség.

Ezer pengős pénzbüntetés

a zsidó alkalmazott be nem jelentése miatt

A vármegye alispánja jóváhagyta a tokaji főszolgabíró azon ítéletét, mellyel Klein Ignác erdőbényei lakost, akinek szatócsüzlete, kocsmája és malma van, ötven napi elzárásra átváltoztatható ezer pengő pénzbüntetéssel büntette, mert zsidó üzleti alkalmazottját még 1940. nyarán sem jelentette be az értelmiségi munkanélküliségi kormánybiztosnak.

A szerencsi járásban az elmúlt

hétben több, mint 15 300—600 pengőig terjedő pénzbüntetés mondatott ki, ugyancsak azért, mert a zsidók hitsorsosait nem jelentették be.

Ugy látszik, hogy ezen a téren a legdrasztikusabb ítéleteknek kell elhangzaniuk, amíg végre a zsidó munkaadók a zsidótörvényt és a keresztény dolgozók érdekeit végre respektálni hajlandók.

A Városi Mozi heti műsora

A Sok hűhó Emmiért című magyar film pénteki bemutatója ismét azt igazolta, hogy a magyar filmgyártás színjatszásban, ötletességben, irói, zenei és rendezői művészetben teljesen beérkezett a nagy nyugati államok filmjeinek színvonalára. A pompás filmet, amelyben Szelezky Zita, Jávor Pál, Csontos, Maklár és Bilicsi játszik a főszerepeket, szombaton, vasárnap és hétfőn is játsza a mozi. Kisérőfilmek Magyar és Ufa Világhíradók.

Irène Dunne és Douglas Fairbanks a főszereplői a Csak egyszer élünk című angol vígjáték-nak, amelyik kedden és szerdán lesz nagysikerű műsordarabja a mozinak. Egy kulturális és Fox Világhíradó a kisérő műsor. Csütörtökön filléres előadásokon

az Amor az autóban című olasz filmvígjáték megy. Kisérő műsor-ként egy kulturális és Luce Világhíradó.

A sátoraljaujhelyi kir. járásbíró, mint tkvi hatóságól.

Tk. 4631/1940. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Kir. Kincstár végrehajtónak Bloch Mártonné és társai végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 2301 ar. P 56 f. tőkekövetelés és járuléki behajtása végett a sátoraljaujhelyi kir. járásbíró hatáskörében levő Sátoraljaujhely megyei városban fekvő s a sátoraljaujhelyi 3119. sz. tkvi betétben A. 1. sorsz. s 1577. hrsz. alatt foglalt B. 3—7. sorsz. szerint Bloch Mártonné Stark Dóra, Bloch Margit,

Tokaji járás főszolgabírájától.

61/1941. szám.

Pályázati hirdetmény.

Zempléni vármegye tokaji járásához tartozó Tokaj nagyközségben elhalálozás folytán megüresedett

segédjegyzői állásra

pályázatot hirdetek.

Az állás javadalma a 62.000/1926. B. M. számú körrendeletben megállapított fizetés és lakáspénz.

Felhívom a pályázni szándékozókat, hogy a képesítésüket, eddigi alkalmaztatásukat, erkölcsi és politikai magatartásukat és keresztény származásukat (7720/1939. M. E. rend.) igazoló okmányokkal felszerelt pályázati kérvényüket hozzám folyó évi január hó 31-én délelőtt 12 óráig adják be, mert a később érkező kérvényeket figyelembe venni nem fogom.

A járásom területén működőket fenti okmányok bemutatásától felmentem.

Az állás helyettesítés útján be van töltve.

A választás határidejét később fogom kitűzni.

Tokaj, 1941. január 7-én.

Fejér Andor s. k.
főszolgabíró.

2048

Kapható több ezer darab Populus robusta csemete

(gyorsan és egyenesen növő új kanadai nyárfa fajta)

2 éves suhángok,
1 éves csemeték,
és dugványvesszők.

Szállítás faiskolából
kora tavasszal!

dr. báró Waldbott Frigyes
erdészete

SÁTORALJAUJHELY
2036 Postafiók: 81.

Bloch Elemér, Bloch József, Bloch Sándor, kiskoru nevén álló ingatlanra 3360 (Háromezerháromszázhatvan) P,

a sátoraljaujhelyi 2416. sz. tkvi betétben A. 1. sorsz. s 1576. hrsz. alatt foglalt B. 12—16. sorsz. szerint Bloch Mártonné Stark Dóra, Bloch Margit, Bloch Elemér, József és kisk. Bloch Sándor nevén álló illetőségre özv. Koleszár Andrásné Nagy Julia javára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jogának sérelme nélkül 240 (Kettőszáznegyven) P becsértékben, mint ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1941. évi március 24. (huszonnegy) napjának d. e. 11. (tizenny) órájára tűzi ki a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségébe (Kazinczy-utca 35. sz. fdsz. 7. ajtó.)

Az árverés alá eső ingatlanokat a legkisebb vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet. (1908. XLI. tc. 26. §.)

Ez a legkisebb vételár a kir. Kincstár és Sátoraljaujhelyi Takarékpénztár végrehajtatóval szemben a kikiáltási ár fele, Megyei Általános Bank Rt. végrehajtatóval szemben 5.100 P, a csatlakozótnak kimondott Weisz Áron végrehajtatóval szemben 7.225 P, a csatlakozótnak kimondott Dr. Kovács Elek végrehajtatóval szemben 7.885 P, a Központi Takarékpénztár Rt. végrehajtatóval szemben 7.740 P, Glückmann Sámuel végrehajtatóval szemben 7.900 P, Dr. Nagy Béla végrehajtatóval szemben 8.150 P vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10% a, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi % ára kell kiegészíteni.

Sátoraljaujhely, 1940. nov. 14.
Dr. Kulcsár sk. ömkf. jegyző.

A kiadmány hitelűl:

Hazay

2020

telekkönyvvezető.

ELADÓ 1 drb. új kocsibuda
és 1 drb. gyermek lábzsák.

Cím: Sátoraljaujhely, Kazinczy-u. 43. sz.

— A „Turul” Szövetség Kassai II. Bákóczy Ferenc Bajtársi Egyesülete február 1-én este 9 órai kezdettel a Schalkházszálló összes termeiben Turul-bált rendez.

Zemplén vármegye alispánjától.

Szám: ad. 9594/1940.

Pályázati hirdetmény.

Sátoraljaujhely m. városban rendszeresített

II. városi orvosi állásra

pályázatot hirdetek.

Az állás javadalma az állami rendszerű X. fizetési osztály 3. fokozata szerinti illetmények és a szabályrendelettel megállapított rendelési, beteglátogatási és műtétekért járó díjak.

Az állást elnyerni óhajtók a m. kir. belügyminiszter urhoz címzett, szabályszerűen felbélyegzett kérvényeiket ezen pályázati hirdetménynek a „Népegészségügy“ című hivatalos lapban történt közzétételétől számított 15 napon belül Sátoraljaujhely m. város polgármesteréhez — közhivatalban lévők hivatali főnökük útján — nyújtsák be.

A pályázati kérvényhez eredetiben, vagy hiteles másolatban a következő okmányokat kell csatolni:

1. a 7720/1939. M. E. számú rendelet 1. és 3. §-ában foglalt rendelkezéseknek megfelelően a leszámazást igazoló iratokat. (Annak igazolására, hogy valaki az 1939. IV. tc. alkalmazása szempontjából nem tekinthető zsidónak, rendszerint elegendő, ha kimutatja, hogy 1895. október 1. napja előtt keresztény hitfelekezet tagjaként született, vagy ha 1895. október 1. napja után született, mind ő maga, mind szülei keresztény hitfelekezet tagjaként születtek, egyúttal pedig mindkét esetben a büntetőjogi jogkövetkezmények terhével írásban kijelenti, hogy őt a törvény 1. §-a értelmében nem lehet zsidónak tekinteni),

2. hatósági erkölcsi, valamint a családi állapotot igazoló bizonyítványt,

3. a magyar honosságot igazoló hatósági bizonyítványt, vagy az orvoskamara tagsági igazolványt,

(a honosság igazolására alkalmas okiratok: az állampolgársági bizonyítvány, a honosítási, visszahonosítási okirat, a magyar állampolgárságnak az 1921. XXXIII. tc. 63. cikke alapján igénylését (opció) tanúsító igazolvány, vagy olyan illetőségi bizonyítvány, amely feltünteti, hogy a községi illetőség már az 1921. évi július 26-án is fennállott),

4. az ország területén orvosi gyakorlatra jogosító oklevelet,

5. egyetemi lecke-könyvet, kórházi szolgálati könyvecskét és szigorlati bizonyítványokat,

6. az esetleges polgári közszolgálatban való alkalmazást igazoló okmányokat,

7. közszolgálatra alkalmas szellemi és testi épiséget igazoló újkeletű tiszti orvosi bizonyítványt,

8. a katonai szolgálatra vonatkozó okmányokat,

9. az esetleges szakképzettséget igazoló okmányokat,

10. az esetleges nyelvismeretre vonatkozó adatokat,

11. rövid életrajzát (curriculum vitae) az esetleges tudományos működés igazolásával, a tanulmányok egy-egy példányának csatolása mellett,

12. nyilatkozatot arról, hogy a pályázó közhivatalnál, közintézetnél, vagy közintézménynél állandó javadalmazással járó orvosi képesítéshez kötött alkalmazást betöltte vagy sem; igenlő esetben az alkalmazó szervet és az élvezett járandóságok összegét meg kell jelölni,

13. a tiszti orvosi képesítést igazoló okmányt

Közszolgálatban álló pályázók a felsorolt követelmények közül azokat, amelyek a törzskönyvi lapon (minősítési táblázaton) fel vannak tüntetve, az említett törzskönyvi lappal (minősítési táblázattal) igazolhatják.

Sátoraljaujhely, 1941. évi január hó 18.

Bornemisza Miklós sk.
alispán.

2044

A tokaji kir. járásbírósként mint telekkönyvi hatóságtól.

Tk. 2640/1940. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Schiffer Lipótné sz. Waldmann Eszter hagyatéki ingatlanainak végrehajtási árverés joghatályával való elárverezési ügyében a telekkönyvi hatóság az újabb árverést a Tokaj községben fekvő s a tokaji 2184. sz. betétben A. I. 1—2. sorsz. 2879. és 2880. hrsz. alatt felvett 2 hold 605 négyszögöl szőlő és 196 négyszögöl kert fele részére 1400 P kikiáltási ár mellett elrendeli.

Az árverést 1941. évi január hó 30. napjának délelőtt 10 órakor a telekkönyvi hatóság helyiségében fogják megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlant a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10% a, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi %-ára kell kiegészíteni.

Tokaj, 1940. október 11.

Dr. Gönczy sk. kir. jbiró.

A kiadmány hitelűl:

Molnárné
kiadó.

2047

A saujhelyi kir. jbiróság m. tkvi hatóságtól

Tk. 5663/1940. szám.

Árverési hirdetmény kivonat.

Kir. Kincstár végrehajthatónak Zichermann Ignác végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 1682. ar. P 93 fillér tőkekövetelés és járuléka behajtása végett:

Sátoraljaujhely városban fekvő s a sátoraljaujhelyi 3319. számú telekkönyvi betétben A. † 1. sorszám s 1982. hrsz. alatt foglalt 198. négyszögöl Zicherman Adolf,

500/1941. számhoz.

Rivonatos versenytárgyalási hirdetmény.

Zemplén vármegye törvényhatósága kezelésében lévő közutjainak fenntartására 1941. évben szükséges mintegy 16318 m.² fenntartási fedanyag biztosítására zárt írásbeli versenytárgyalást hirdetek, mely 1941. évi február hó 1-én fog a sátoraljaujhelyi m. kir. államépítészeti hivatalnál megtartatni, hová az ajánlatok fenti nap délelőtti 10 órájáig nyújtandók be.

Ajánlat tehető:

- 16318 m.² fenntartási kavics és zuzaléknak a bányából: 1. Hernádnémeti, 2. Tiszaluc, 3. Taktaharkány, 4. Szerencs, 5. Mád, 6. Tállya, 7. Tarcal, 8. Tokaj, 9. Bodrogkeresztur, 10. Szegi, 11. Olaszliszka-Tolcsva, 12. Bodrogolaszi, 13. Sárospatak, 14. Sátoraljaujhely, 15. Károlyfalva, 16. Rozsás, 17. Füzésér, 18. Szophomok, 19. Tiszakarád, 20. Pusztakarád, 21. Erzsébet-major, 22. Cigánd, 23. Ricse, 24. Monyhátanya, 25. Órhegy, 26. Zemplén-agárd, 27. Csörgő, 28. Legenyealsó Mihályi, 29. Bodrogzserdahely, 30. Szomotor, 31. Nagygéres, 32. Perbenyik, 33. Bély állomások körzetébe tartozó utakon való helyszini átadására.

2. Nemcsak az egész fenntartási fedanyag mennyiségre, hanem az egy-egy állomás körzetébe vagy egy-egy utszakaszra előírt fenntartási fedanyagra is.

Mindkét esetben azonban csak az utvonalon történő helyszini átadás mellett.

A szállítást elnyert vállalkozónak havonként keresetre van igénye.

Az ajánlatok csak az előírt nyomtatványok felhasználásával tehetőek, melyek ivenként az önköltségi árért a sátoraljaujhelyi m. kir. államépítészeti hivatalnál beszerezhetőek.

A részletes versenytárgyalási hirdetmény is a sátoraljaujhelyi m. kir. államépítészeti hivatalnál tekinthető meg és szerezhető be, melyet ajánlattevő annak jelöl, hogy az abban foglaltakat magára nézve kötelezőnek elismeri, aláírásával ellátni, s az ajánlatához csatolni köteles.

M. kir. államépítészeti hivatal.

Sátoraljaujhely, 1941. január hó 17-én.

2043

Uri ebédlő

prima kivitelben és állapotban
(1 szekrény, 1 tálaló, asztal 12 székkal)

600 pengőért eladó

2039

Cim a kiadóhivatalban.

Iczkovits Lajosné Zichermann Szerén, Zichermann Ferenc, mint Zichermann Ignác jogutódai nevében álló ingatlanra 3600 (Háromezer-hatszáz) pengő becsértékben, mint ezennel megállapított kikiáltási árral elrendelte.

Az árverést 1941. évi április hó 22. (huszonkettő) napjának d. e. 9. (kilenc) órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Kazinczy ucca 35. sz.) fdsz. 7. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant a legkisebb vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Ez a legkisebb vételár a kir. kincstár végrehajthatóval szemben a kikiáltási ár fele, — dr. Isépy Tihamér végrehajthatóval szemben 3834 P, mely vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet. (5610/1931. M. E. sz. rendelet 21. §-a.)

Bánatpénz a kikiáltási ár 10%-a, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi százalékkára kell kiegészíteni.

Sátoraljaujhely, 1940. dec. 31.

Dr. Kulcsár sk. ömkf. jegyző.

A kiadmány hitelűl

Hazay József
telekkönyvvezető.

2046

ZEMPLEN

POLITIKAI HETILAP

Megjelenik szombaton délelben. Előfizetési ár: negyedévre 1-20 P, félre 2-40 P. egész évre 4-80 P. Felelős szerkesztő dr. Bogay Kálmán. Felelős kiadó: Balla János Kiadó: Zemplén Könyvnyomda és Lapkiadó Rt.